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Compte rendu du Conseil d’Administration 

du mardi 10 octobre 2023 

 

Présents : Jacques Boutet, Laurent Corbier, Marie Danièle Corne, Aline Cros, Jeanine De Ganay, 

Marcel Faivre-Chevrier, Nelly Maitre, Julien Mari, Ulysse Martinez, Jean Marie Quentel, François 

Régis Porquet, Arnaud Louis, Annie Pinard 

Excusés : Lore-Lise Brégal, Didier Gestat de Garambé, Guy Le Roux, Hélène Le Gac, Serge 

Monier, 

 

1. Point sur la démarche en Préfecture suite à la nouvelle composition du CA et du Bureau : le 

dépôt a été fait, et suite à un échange avec le service administratif concerné, Claude Tequi a 

accepté de signer un PV de notre dernière AG, en tant que Président sortant. La Préfecture 

ne validant toujours pas la liste des administrateurs et du Bureau, y compris le changement 

de Président, il est décidé d’attendre notre prochaine AG pour régulariser tout cela.  

 

2. Debriefing rapide du Repas de Quartier du 7/09 : de l’avis de tous cette réunion conviviale a 

été plutôt un succès et positivement reçu par les participants. Les chiffres : 97 participants, 

86 repas facturés pour un total de 3440 Euros ; 2490 Euros encaissés via les inscriptions au 

repas de quartier, soit une contribution globale de la trésorerie du CIL de 950 Euros.  

 

3. Comptes-rendus des récentes interactions avec la municipalité et autres instances  

- CR visite de Mme Janvier le 11 septembre (et perspectives d’un futur « Copil 

Méjean ») : cette visite en petit comité a permis de passer en revue la liste des 

« doléances Méjean » (toilettes, logette poubelles, parking, accès Chemin de la Batterie 

Basse, signalisation), tout en remerciant la municipalité pour ce qui avait déjà été fait et 

fonctionnait. A noter la nouvelle suggestion faite auprès des élus pour l’installation 

d’un parc à vélos sécurisé sur le parking de Méjean. Serait-il possible de rattacher les 

anses Méjean et Magaud au Parc naturel de Port Cros ? 

- CR réunion des Présidents des CIL à la Mairie le 18 septembre : Julien Mari débriefe le 

CA sur cette séance de travail organisée à l’initiative de la Mairie et réunissant les 

Présidents des CIL. Ambiance conviviale et constructive, présentation des divers 

projets en cours ou à venir (Toulon vert, « verdissement » des écoles, pistes cyclables). 

A ce propos, les membres du CA mentionnent l’absence de piste cyclable sur l’avenue 

de la Résistance, à signaler lors de la prochaine discussion avec les élus. L’idée d’un 
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parc à vélos place Baratier a été évoquée, de même que la question de la circulatjon des 

cyclistes chemin de la Calade. A ce propos le Président lance un appel auprès de celles 

et ceux parmi les membres du CA qui pratiquent cette activité pour des suggestions 

dans ce domaine. 

- CR participation à l’AG du CIL du Mourillon (Jacques Boutet et Nelly Maitre) : grosse 

participation à cette réunion et nombreux sujets abordés (Anse Tabarly, anses ou plages 

non-fumeur, rotation des ferries, Hôtel de la Mer, …). Certains se croisent bien sûr 

avec les nôtres, en particulier le projet d’aménagement de l’Anse Tabarly, ce qui milite 

pour de possibles associations de nos forces respectives au cas par cas et « par sujet ».   

- CR participation de Julien, Aline et Jacques à la réunion de la Fédération CIL-Est : 

Jacques Boutet transmettra le CR de cette réunion dès qu’il l’aura reçu. 

 

4. Point sur le projet de l’Anse Tabarly 

- Une réunion avec l’adjoint Laurent Bonnet, en charge du projet de réaménagement, est 

programmée le 10 novembre prochain. Notre CIL y participera en petit nombre, avec 

d’ici là la préparation de questions et d’argumentaires sur la base du très petit nombre 

de documents dont nous disposons sur ce projet. Un CR de cette réunion sera fait à 

l’occasion de notre CA de décembre. 

- Julien Mari propose d’inviter le Président du YCT à nous faire un point de la situation 

« vue d’un futur utilisateur du site » lors de notre prochain CA.  

- Il est également suggéré de prendre contact avec le Président du Club des Pirogues 

pour une invitation et point de situation similaires avec cette autre organisation 

« utilisatrice » du site. 

 

5. Adhésion du CIL CBPB à d’autres Associations (discussion et décision) 

Ce point sera remis à l’odj de notre prochaine réunion. 

 

6. Pour rappel, calendrier prévisionnel des prochains évènements et réunions 

a. Vide-grenier 2024 : dimanche 5 mai (date de repli 2 juin); 

b. AG 2024 (AGO et possible AGE); jeudi 16 mai ; 

c. Réunions CA 2024 : mardi 9 janvier ; mardi 20 février ; mardi 26 mars ; mardi 4 

juin ; 

 

7. Nouveaux courriers et doléances  

Circulation en haut du chemin de La calade dangereuse : un trottoir, des feux, des arbres ? 

 

 

8. Prochaine réunion du CA : lundi 4 décembre 2023 à 17h30 

 

 

Laurent Corbier  


